
Conselho Municipal dos Direitos 
da Criança e Adolescente 

ATA DA 22" (CENTESIMA VIGÉSIMASEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS CRIANCAS E DO ADOLESCENTE-CMDCA: 

Aos 08 (OITo) dias do mês de JUNHO de 2010, às 9h40 (nove horas e quarenta minutos), nesta Cidade, na 
sede da Casa dos Conselhos/DAS, sito, à Rua Inocêncio dos Passos, 85, Centro, Mongaguá-SP, realizou-se a 

122 (centésima vigésima segundaa) Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Direito da Criança e do 
Adolescente CMDCA. Presidida por RAIMUNDO AUGUSTO DA SILVA,e auxiliando e Secretariado 
pela sra. Valeria Pina de Carvalho, Luciana de Andrade Zangirolame, com a presença de seus membros: 
Sra. Maria Lucia B Silva ( Assoc. Luz e Caridade), Sra. Caroline Messias de Souza Lara( Dir. de Cultura), Sra. 
Sergio de Lima Gomes(Dir de Educação ), Sra. Ana Paula de Souza ( Associação Sete Montanhas), Sr. Manoel

Koberto Vicenzo ( Pastoral da Criança ), Dra. Renata Louzada de Lima(DAS/JUR); Wagner Pereira de Souza(
Comunidade Terap. Agape Shalon), Sr. Raul Nunes ( Cre2), Sra. Maria Lucia Barbosa da Silva( Assoc. Luz e 
Caridade). Sra. Maria Oliveira Cajé(DST Aides/Saúde ), Sr. Salim Issa Salomão( Dir. de Contabilidade ), Sr. 
Rubens O Barbosa( Dir de Segurança), Sra. Almerinda Buccanas( CAMP), Sra. Ana Paula de Souza ( Assoc.
Sete Montanhas Sra. Ad riana B de Almeida ( Conselho Tutelar ), Sr. Ailton de Abreu ( DAS/Abrigo) 
Convidados: Sr. Wolfgang F. Santos Ass. Rural Agua Branca), Sra. Juliana Sanches Mendes( Proj. Guri), Sra. 
Rose Neide M. Mendonça( FSSM ), Sra. Eliana Cristina H Gracioso( DAS),. Teve início a reunião com a 

palavra o Sr. Presidente que cita hoje em especial a reunião está sendo realizada consignada ao CMAS., portanto
será exposto os assuntos de forma sucinta. Sugere que a leitura da ata anterior seja individual e após o termino

exposições e ou esclarecimentos para sua aprovação. Em seguida cita a pauta do dia: 1- Ofícios e Documentos 
enviados e recebidos; 2)- Assuntos decorrentes. Prossegue citando os documentos enviados e recebidos: 
Informe on-line da Petrobrás, comunicando a visita do Projeto Multart/Apae, para ser confirmado data. Outro 
documento recebido da Superintendencia Regional do Trabalho, com anexo o manual de Aprendizagem Profissional, para inserir o jovem no Mercado de Trabalho, estando a disposição dos presentes para as consultas.Inclusive, sugere que seja providenciado mais exemplares para que seja distribuídos entre os Programas que atendem Jovens e Conselheiros. Cita também a necessidade de visita junto ao CAMP de Mongaguá, diante da falta de atender as exigências do trabalho do Aprendiz. Sugere agendar junto aos membros da Comissão de Fiscalização. Outro documento recebido da ASPPE datado de 31/05, convidando para aula inaugural ocorrida na data de ontem(7) do "Projeto Inclusão Social com capacitação Profissional"; recebido informe da ACMD;comunicando campanha realizada por esta organização. Enviado Oficio n°018/10, junto a Fundação Casa para situar o Processo da Gestão Compartilhada. Sendo que já recebido resposta informando que o Município será através do Estado e não compartilhada, como foi proposto inicialmente. Inclusive este Orgão deverá procedertambém sua inscrição junto a este Conselho. Recebido on-line a comunicação da Coordenação da rede do CMDCS., comunicando a pauta da reunião da Rede Metropolitana. Outro assunto, é referente o Seminário ACTESP., conforme indicados em Parecer de Deliberação 006/10. Prossegue citando que a Comissäão do Pleito Eleitoral dos Conselheiros Tutelares, já reuniram-se para iniciar discussão, referente esta ação. Sendo que foi elaborada a Minuta da Resolução/Deliberação 007/2010, sugerindo que os membros façam leitura da referida. Para fim de aprovação. Inclusive esta minuta também foi encaminhada junto ao ministério Publica para Não havendo restrições por parte dos presentes ficando assim aprovada por

apreciação e sugestões. 

unanimidade. Após inicia-se discussão referente adequar a lei Municipal, pois necessita de adequações. Sendo Sugerido solicitar junto ao Jurídico e a Comissao de Planejamento esta alteração. Outro assunto, é referente o 
neontro Lúdico que será realizado na data de 17 deste mës. Porem, estando no aguardo de outras instruções da Comissão Regional. Não havendo outros assuntos, solicita dos presentes uso da palavra para suas colocações. Ninguém fez uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a reunião e manda lavrar a ata que após lida e 
aprovada vai assinada pela Mesa Diretora presente. E constando como adendo a lista dos membros presentes. Nada mais.

RAIMUNDO AUGUSTO DA SILVA.
Luciana de Andrade Zangirolame Presidente 

2 Secretáária 

Adendo lista dos presentes. 
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